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A középiskolát Debrecenben, Buda-
pesten és Hatvanban végezte, majd
1948-ban beiratkozott a budapesti Jó-
zsef Nádor Mûszaki és Gazdaságtudo-
mányi Egyetem Soproni Bánya-, Kohó-
és Erdõmérnöki Karára.

Elsõ tanévét követõ nyári gyakorla-
tát a Parád melletti Fényespusztán töl-
tötte, ahol a gyönyörû mátrai táj hamar
a szívéhez nõtt. Fényespusztán nõtt fel
késõbbi felesége, Zsigmond Katalin,
akinek édesapja az egykori Károlyi-er-
dõbirtokon gazdálkodó Közmûvelõdé-
si Alapítvány erdésze volt. Bár ezen a
nyáron még csak futólag találkozott
Katalinnal, de késõbb az egyetemen
útjaik összefonódtak.

Másodéves volt, amikor az erdõmér-
nökképzést négyévesre rövidítették le,
és kettéválasztották a „gazda” és az „ipa-
ri” szakot. Mintegy csendes tiltakozásul
a szétválasztott hallgatók közül sokan
felvették a másik szak tantárgyait is, ami-
hez a professzorok is partnerek voltak. 

A rövidített képzési idõ miatt harmad-
éves korára már az összes mûszaki tan-
tárgyat lehallgatta. Így amikor 1951-ben
több társával együtt „rövid úton eltaná-

csolták” a Fõiskoláról, az építõiparban
szívesen fogadták. Munkahelyén, az Út-
és Vasútépítõ Vállalatnál erõltetett üte-
mû, fõleg hadicélú építkezéseken dol-
gozott, sok olyan kiváló, idõsebb erdõ-
mérnökkel együtt, akik szintén nem
voltak kívánatosak az erdészeti ágazat-
ban. A Fõiskolára 1957-ben volt alkal-
ma visszatérni és 1959-ben vehette át a
diplomáját.

Erdész pályafutását 1961-ben a Mát-
rai Erdõgazdaságnál kezdte Parádfür-
dõn, erdõmûvelõ munkakörben. Moz-
galmas idõszak volt: még a háborúban
elmaradt nevelõvágásokat is végezték,
miközben nagy területû erdõtelepítés
is a feladatuk volt. 

Emellett nagy lendülettel folyt akkor
az erdõgazdálkodás szinte minden te-
rületén a korszerûsítés és racionalizálás
(gépesítés, vegyszeres technológiák, kí-
sérletezés, nemesítés, továbbképzések
stb.). Az adódó feladatok során kibon-
takoztathatta kreativitását, az elért ered-
ményeket, sikereket mindig megosztot-
ta a körülötte lévõkkel.

Az ágazatban akkoriban szokásos
folytonos átszervezések miatt 1966-ban
ismét az építõiparhoz igazolt át, és ré-
gi kollégáival 1971-ig a lakóhelyéhez
közeli Visontai Erõmûvet építette.

Második erdész korszakát az Egri
Erdõrendezõség üzemtervezõjeként
töltötte egészen 1991. évi nyugdíjba
vonulásáig. Ekkor alakították ki az
üzemtervezés mai rendszerét: szintvo-
nalas térképek készítése, légifényké-
pek alkalmazása, átállás számítógépes
adatbevitelre, talajminták laboratóriu-
mi vizsgálata stb.

Többször részt vett az Erdõrendezé-
si Szolgálat által szervezett erdõbecslé-
si versenyeken, ahol saját készítésû
eszközeivel, kreatív módszereivel min-
dig jó helyezést ért el, csapata nem
egyszer aranyérmes lett. 

Nyugdíjasan is tartotta a kapcsolatot
volt munkatársaival, szívesen ment ve-
lük terepre figuránsként – a társirodák

területére is. Kollégái ma is szívesen
emlékeznek szakmai igényességére,
segítõkészségére.

1983-ban belterületi favágásra szer-
zett szakképesítést, mely tudását évtize-
dekig kamatoztatta közterületeken,
épületeknél, temetõkben végzett ve-
szélyelhárítások során. Nyugdíjasként
még huszonöt éven át magánerdõbirto-
kok szakszemélyzeti teendõit is ellátta.

Különbözõ sajtótermékekben kriti-
kus hangvételû írásaival szerepel. Az
erdészeti szakirodalmat máig napraké-
szen követi, véleménycikkei az Erdé-
szeti Lapokban is többször megjelentek.
Az Országos Erdészeti Egyesületnek
1961 óta tagja.

Építõipari tevékenységét az akkori-
ban divatos „sztahanovista” kitüntetés-
sel ismerték el, az erdészeti területen
kifejtett munkáját és elért eredményeit
pedig már kétévnyi üzemtervezõi tevé-
kenysége után Kiváló Dolgozó címmel,
2005-ben pedig Pro Silva Hungariae
díjjal honorálták. 2019-ben az „Életfa
kitüntetés” arany fokozatát vehette át.

Mindkét gyermeke és három unoká-
ja is az erdész pályát választotta. Csa-
ládi összejöveteleken máig érdeklõdik
a szakmát érintõ aktualitások iránt,
gondolatait, tapasztalatait szívesen
megosztja akár legfrissebb írása kap-
csán, akár egy családi jelölésbemutató
keretében. Nemrégiben népes családi
körben ünnepelte 90. születésnapját. 

Reményfy/Rosta család és az
egykori munkatársak

ERDÉSZ SZEMMEL

Erdészeti Lapok CLV. évf. 5. szám (2020. május)

Id. Reményfy László 90 éves

Bõ öt és fél évtizeddel késõbb…Forrás:
Kántor Mia/A Mi Erdõnk

Vadászat közben, 1963-ban, apósával,
Zsigmond Endrével. Forrás: Ismeretlen

1930. február 26-án született Oroson. Édesapja a Kassai Mezõgazdasági Fõ-
iskolát elvégezve a csehszlovák katonáskodás elõl 1920-ban Magyarország-
ra szökött. Itt hol nagybirtokon vállalt munkát, hol bérelt földön maga gaz-
dálkodott. A jobb megélhetést keresve a családnak többször kellett
munkahelyet és lakóhelyet változtatnia, így László fiuknak alkalma volt meg-
ismerni az ország különbözõ tájait, az élet „napos”, de még inkább az „ár-
nyas” oldalát is. Ekkor érlelõdött meg benne, hogy az erdészre sok tennivaló
vár apja új hazájában.




